

Odpowiedź na pytania od Wykonawcy z dnia 08.07.2024 r.

do postępowania ID 949320, RFE.042.6.2024 Opracowanie kompleksowej dokumentacji projektowej na montaż siłowni zewnętrznej przy Liceum Ogólnokształcącym im. Leona Wyczółkowskiego w Koronowie wraz z zakupem, dostawą i montażem zewnętrznego sprzętu siłowego w systemie realizacji inwestycji "Projektuj i buduj".

Pytanie nr 1: *Czy do zadania należy przyjąć kierownika budowy?*

Odpowiedź: Nie, do przedmiotowego zadania nie jest wymagane przyjęcie kierownika budowy.

Pytanie nr 2: *Czy urządzenia biegacz, orbitrek, wioślarz mają być urządzeniami pojedynczymi czy podwójnymi?*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że biegacz orbitrek i wioślarz mają być urządzeniami pojedynczymi.

Pytanie nr 3: *Jeśli biegacz, orbitrek, wioślarz mają być urządzeniami pojedynczymi czy mogą występować w wersji wolnostojącej z własnym fundamentem (bez słupa/pylona)?*

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na występowanie urządzeń pojedynczych wskazanych w pytaniu nr 3 w wersji wolnostojącej z własnym fundamentem.

Pytanie nr 4: *Jeśli biegacz, orbitrek, wioślarz mają być urządzeniami pojedynczymi, a prasa też jest pojedyncza to czy można połączyć powyższe urządzenia w pary np. biegacz + słup + orbitrek, prasa nożna + słup + wioślarz?*

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, aby urządzenia wskazane w pytaniu nr 4 były połączone w pary. Zamawiający wymaga żeby biegacz, orbitrek, wioślarz i prasa nożna były urządzeniami pojedynczymi nie połączonymi z innym sprzętem.

Podpisała: Maria Charłęska, Dyrektor Wydziału Rozwoju i Funduszy Europejskich